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YpPOK —HOBM 3HaHUA BepoATHOCT Ha cayyaitHO cbbuTme
KaTo OTHOLWIeHue Ha
Bb3mMmoXKHoctn/113/.

CrpaHuuya 230- 231

* TeopwuATa Ha BEPOATHOCTUTE € MaTeMaTUYECKa HayKa, NpeaMmeT Ha KoATo e
M3y4yaBaHETO Ha 3aKOHOMEPHOCTUTE Ha CAyYaMHUTE CboOUTUA.

* OcHOBHa 33Z,a4a B TEOPMATA HA BEPOATHOCTUTE € HA BCAKO Cly4alHO cbbuTne aa ce
CbNOCTaBM YMCNO, C KOETO Aa Ce OLEHABA CTENEHTA Ha Bb3MOXHOCT ,TO @ HAaCTbNMU.

TakoBa uncno we Hapunvyame BEPOATHOCT Ha cnyqaﬁHo cvbutne.

* OTonpeaeneHMeTo Ha NOHATUETO ,,C/Ty4anHO cbbuTne” cneaBa, ye Npu NPoBeXK4aHe
Ha eZMH ONUT He e Bb3MOXKHO 43 Ce NPeACKaXke HaCTbMNBAHETO Ha TOBA CbbUTHE

* (Obaye, aKo ce M3BbPLLAT ZOCTATBUYHO rosiAmM 6poi onNuTK, 3aNoYBaT A4a ce NposBsBaT
HAKOW 3aKOHOMEPHOCTM Ha CIY4aMHOTO CbbUTUE

* TO
* 30 HACTBLMBOHE HA COUTHETO A
* Ce HORUYQ OTHOLLIEHMETO HA BROY HAO BAQIrONRUSTHUTE KbM DROS HQ Bb3MOXKHUTE

m OpPOoK BAAroNPUSTHM M3XOAM
PA)= — =
n BPOoM HA BCHMYKM Bb3MOXHM M3XOAM

3A BEPOATHOCTTA CA U3MbJIHEHU CNELHUTE CBOMCTBA:
BepOﬂTHOCTTO Ha AOCTOBEPHOTO CbOMUTHE e eAMHULLQ:

BepOoATHOCTTA HAO HEBb3IMOXHOTO CHOUTUE € HYAQ:

XBBbpNIIME MOHETA BBLPXY TBbPAA XOPUIOHTANHA NOBBLPXHOCT.

Kaksa e BeposTHOCTTa ga ce naagHe rep6?

MoHeTaTa UMQa ABE CTPAHU- AULLE U rep6 -» ABQ Bb3MOXXHM U3XOAQ T.€. N= 2

Mckame AQ ce naaHe ,repb” ‘ bAQronpmatHATA Bb3MOXHOCT € COMO EAHA
Tem=1

OT onpeAeAeHUEeTo 3a BEPOATHOCT CAeABA Ye, P =




XBBPJIME TIPABWIEH 3AP, HA CTEHUTE HA KOITO CA OTBEJISI3AHU
CBOTBETHO 1 TOUKA, 2 TOUYKI], 3 TOUKII, 4 TOYKH, 5 TOUKII, 6 TOUYKH.
KAKBA E BEPOATHOCTTA JIA CE ITAJTHAT 6 TOUKII?

3ApbT MMA 6 CTPAHM. * TOrasa BEPOATHOCTA AQ C€e MNAAHe
— Lectmua ( 6 To4ku) e

BCUYKM BB3IMOXKHOCTM CA 6 T.e N = 6 «P=

m
n

Mckame AQ ce NMaAHe Lectrua.

Ha 3ap4eTo MMA CAMO eAHA
Bb3MOXHOCT TOBA AQ CE€ CAY4M

3HA4YU

.
-
1]
|-

BAQronpuUbTHUTA CAYHOM € CAMO
eaMHT.e.m =1

XBBHPNAME NMPABUNEH 3AP, HA CTEHUTE HA KOUTO CA OTBENA3AHMU
1 TOYKA, 2 TOYKHN, 3 TOYKM, 4 TOYKH, 5 TOYKH, 6 TOYKN.
KAKBA E BEPOATHOCTTA OA CE NAOHAT HEYETEH BPOU TOYKN?

Bcuykim
Bb3MOXKHOCTA
ca 6, 3aLLLoTO
3apa uma é
CTRPOHH

B kyTHs Uma 2 6eAn 1 8 YepHU ToMKK. Baamm no
CAYYAEH HAYMH €AHA TOMKA.

A) Kaksa e
BEPOATHOCTTA
M3BAAEHATA TOMKA
AQ e Bana?




B KyTUSTA MAMT MAMA OBLLLO 2 BeAM W 8
YEPHM TOMKM.
3Haum obLuo 10 TonkM T.e.
n=10

W

* B AoTtapua nycHaaM 1 000 BumaeTtq, * A) KakBa e BEpOATHOCTTA TO3M
MEXKAY KOMTO 80 Ca NMeveAmBLUM. DMAET AQ enevYeAmBLL?

* KyneH e eavH buaer.

* b) KakBa e BepOdTHOCTTA TOM AQ He
€ MnevYeAmBLL?

PeLueHue:

[ycHatUTEe BUAETU B AOTAPUSTA
ca 1000 1.e. n= 1000

HenevyeausLUUTE
ouaetm ca:
1000-80= 920

BeposipHocTTa, KyneHusT
BepostHocTtTa Aa 6bae 6unet aa HE E

KyneH nevyeAmBLL ouAet nevyeAmsLLE:
m 80
e:P=—=——=0,08
n 1000



OtBopeTe yuebHUKa Ha cTpaHuua 230, 3anuLueTe YNCA0TO KOETO Ce Hapuya BepPOATHOCT Ha
cbbuTtune. 3anuweTe KaKk onpegename 6poa Ha BCUUKKU BaaronpuaTHU usxoam, Kak
onpeaename 6poa Ha 6naronpuaTHUTe usxoau. Mpepeluerte 3agava 1, 2, 3, 4 Ha cTpaHMUa
230 1 3apgaua 5, 6 Ha cTpaHuua 231. NpoBepeTe KaKBO CTe HAy4YUIU.

[JomawHa pabora: ctp. 231/7,8,91 10
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